

学习领会精神实质 夯实警务保障根基

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室组织召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记“5·19”重要讲话精神,会议由警务保障室主任贾成义主持,警务保障室全体人员参加了会议。

会上,贾成义传达了公安部部长赵克志,自治区副主席、公安厅厅长杨伟东重要讲话

精神,全文学习了习近平总书记“5·19”重要讲话精神。要求警务保障室民警坚持把“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,作为科学指南和根本遵循,坚持党对公安工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,坚定做新时代中国特色社会主义事业的

建设者、捍卫者、促进者。贾成义对警务保障室民警提出要求,一要强化思想,深刻领会,要深刻认识习近平总书记“5·19”重要讲话的历史性重要意义,牢记“四句话、十六字”总要求,增强责任感、使命感、荣誉感,切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来;二要加强学习,严守纪律,要深入开展政治理论学习,提升思想境界,弘扬担当精神。严守

政治规矩和工作程序,立足本职,严格按准则、规矩和程序办事,认真完成职责范围内的各项工作任务。三要融会贯通,促进工作,要将会议精神融会到工作中,坚持“服务基层一线、服务实战需求”,坚持边学习、边谋划、边落实,积极构建现代警务保障体系,为准旗公安工作提供更加强有力的保障和支撑。(柳杨)

贯彻落实讲话精神 筑牢监所安全防线

薛家湾讯 为深入贯彻落实习近平总书记“5·19”重要讲话电视电话会议精神,推动“大学习、大提升”活动的扎实开展,近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所组织全体民警召开学习会,深入学习习近平总书记“5·19”重要讲话精神。

学习会上,看守所所长李喜荣传达了学习了公安部部长赵克志,自治区副主席、公安厅厅长杨伟东的重要讲话精神,全文学习了习近平总书记“5·19”重要讲话精神。他指出,习总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,是党在新形势下加强公安工作和队伍建设的总纲领,是建警治警的总方略、立警从警的座右铭,为推动公安事业发展提供了根本遵循。看守所要把学习总书记“5·19”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的第一政治任务,全面理解,深刻领会,迅速掀起学习高潮,并结合监管工作和队伍建设,与全体民警进行了交流和探讨。

李喜荣在会议结尾强调:全所民警要把学习贯彻习近平总书记的一系列重要讲话作为当前的首要政治任务,要深刻理解讲话内涵、准确把握精神实质,并运用到推动实际工作中去。尤其是所领导要带头开展学习,做到先学一步、学深一层,为全所民警树立榜样,将学习的成效更多地体现到监管安全管理工作中去,确保监所安全稳定。(辛剑)

注重教育提素质 推进执法规范化

鄂尔多斯讯 为了提升队伍的执法形象和执法水平,鄂尔多斯市公安局康巴什分局哈巴格希派出所立足本职,深入推进执法规范化建设。

树立法治意识,强化依法行政。该所要求民警在执勤执法过程中,始终坚持以法律为准绳,切实增强法治观念和依法行政能力,促使每一位民警严格公正执法。同时,教育民警在执法过程中注重以人为本,时刻牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,真正实现理性、平和、文明、规范为民服务。

注重学习教育,提升执法素质。派出所领导带头引导民警用法律法规来规范自己的执法行为,在建章立制上下功夫,并利用每周五下午的时间,集中学习有关法律法规,努力提高民警的执法素质。

细化工作责任,规范文明执法。进一步细化执法标准,确保民警在各项执法活动中,各个执法环节上都有法可依、有章可循,真正树立“执法为民、公平正义、服务大局”的理念和意识,严格规范执勤执法行为。要求民警注重通过文明服务展示公安的良好形象,杜绝“生、冷、硬”态度,始终带着对人民群众的深厚感情去执法、去工作、去服务,坚决维护人民群众的合法权益。

建立长效机制,助推执法规范化。建立健全队伍管理长效机制,并推行执法责任倒查制,杜绝民警违法违纪行为的发生,增强民警严格、规范、公正执法的自觉性。(刘鑫)

普法宣传面对面 服务群众“零距离”



额尔古纳讯 随着电动车数量的大幅增长,特别是“老年代步车”“四轮电动车”的不断增多,乱停乱放、不按交通信号通行等违法行为时有发生,严重影响了城市形象和交通秩序。为了有效规范行车秩序,提高电动车驾驶人的交通安全意识,近日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队开展了“文明交通”

宣传活动。同时,该大队针对全市电动车群体庞大、管理无序的现状,推出了为电动车免费办理登记编号牌制度,并在市中心中央路口现场办公,为过往电动车办理登记编号牌。此次活动,得到了辖区群众的广泛关注,大家对交警“零距离”的便民服务方式给予了一致好评。(蒋浩)

民警取证不言苦 农妇户口终补录

本报讯(记者李靖新 通讯员唐强) 近期,鄂尔多斯市达拉特旗公安局树林召镇第四派出所民警远赴陕西省靖边县杨桥畔镇调查取证,帮助辖区农妇高拉小补录户口,为其28年的“黑户”生涯画上了句号。

高拉小的原籍在陕西靖边县杨桥畔镇的一个偏远乡村。1990年,高拉小嫁到了达拉特旗树林召镇张铁营村,并在老家办理了迁移证,准备将户口迁到达拉特旗。后由于种种原因,高拉小没有及时到当地派出所办理落户手续,反而将迁移证也弄丢了。为此,落户一事就此耽搁下来。2017年底,高拉小抱着试试看的心态找到了达旗公安局树林召镇第四派出所所长常月林,并向他反映了自己的苦恼。了解情况后,常月林及时向旗公安局有关领导进行了汇报。在局领导的大力支持下,派出所民警多次深入高拉小的居住地进行细致调查。在此基础上,常月林还制定了详细的工作方案,派遣民警驱车远赴高拉小的老家进行调查走访,并到当地派出所进行核实。经过不懈努力,高拉小最终如愿拿到了渴望已久的户口本,结束了28年的“黑户”生涯。

组织“调研排查” 打造“暖警工程”

呼和浩特讯 为全面提升后勤队伍的履职效能及工作水平,培养造就一支高素质后勤服务队伍,呼和浩特市公安局警务中心充分发扬后勤警务精神,结合中心实际情况,以政治建设为抓手,深入开展了以“聚焦警务精神,打造政治过硬、竭诚奉献的硬队伍”为主题的“大调研”“大排查”活动。

该警务中心率先制定了具体的工作方案,以政治建设为核心,以本领提升为根本,突出问题导向,聚焦后勤服务精神,坚持调查与排查相结合,认真查找工作中存在的问题和不足,以期找准病灶、分析原因,进而得到真正的能力大提升。在“大调研”“大排查”活动中,该警务中心不断吸收先进思想、查摆问题、排查漏洞、补齐短板,紧跟时代步伐,积极践行忠诚为党的理念、聚焦警务精神,着力打造“暖警工程”,从细微处关心关爱民警工作和生活,在凝聚警心警力中发挥“主力军”作用。(魏星)



近日,呼和浩特市公安局交管支队特勤五中队携同内蒙古警院的46名交管系学生,在东二环与新华大街路口进行了手势操实训和岗台的实操演练。同时,还对蒙古族幼儿园和曙光小学的小朋友们进行了交通安全宣传教育。此次实践活动,不仅促使警院学生将理论知识付诸于实际行动,也增加了少年儿童对道路交通安全知识的积累。袁雪英 于宏丽 摄

宣传“只跑一次”制度 发布便民利民措施

察素齐讯 为认真贯彻落实国家移民管理局的部署要求,让数据多跑路,让群众少跑腿,不断加强和优化服务管理职能,不断满足人民群众的新期待,近日,呼和浩特市土左旗公安局出入境大队组织开展了“只跑一次”工作制度宣传活动。

该大队根据本地实际,加强宣传策划引导,整合内外资源,积极打造多渠道、多层次、多形式的立体宣传网络。一是利用政务中心

大厅LED大屏,向社会公布护照等出入境证件办理流程、申请材料、办理时限、办证服务咨询电话和24小时投诉监督电话,多形式多渠道地提高社会知晓度和影响力。二是在政务中心门口、各办证窗口,积极宣传解释“只跑一次”制度,收集舆情动态,填写出入境相关问卷调查。三是专项宣传组将宣传视角移至繁华热闹的人民广场,通过发放宣传单,对过往的群众进行细致的讲解,最大限度地扩

大群众知晓率,使“只跑一次”宣传活动发挥最大功效。四是利用网络、微信以及公安内网等多种渠道,发布“只跑一次”新制度的便民利民措施,积极营造浓厚的宣传氛围。

通过宣传和实地讲解,广大人民群众进一步知晓了办理出入境证件“只跑一次”工作制度,了解了出入境相关法律法规和各项便民利民服务措施,使得群众办理出入境证件真正做到“只跑一次”。(李翔)